



ΑΚΟΥΩ
ΒΛΕΠΩ

ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΒΟΛΕΣ

Οι κινηματογράφοι Αστορ, Ιντεάλ και ο χώρος πολιτισμού της Ιριδας παρέχουν δωρεάν προβολές στις τρεις αίθουσες την ερχόμενη Κυριακή από τις 18.00. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων ταινίες όπως το arthouse «Aftersun» της Σάρλοτ Γουέλς, το «Ο χαμένος τα παίρνει όλα» του Νίκου Νικολαΐδη, «Η χρονιά με τα 13 φεγγάρια» του Ράινερ Βέρνερ Φασμπίντερ, το «Final Cut!» του Μισέλ Χαζιναβίσιους. Χθες, το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Πολιτισμού σχετικά με τον χαρακτηρισμό χρήσεων των αιθουσών διευκρίνισε ότι το Υπουργείο είναι αρμόδιο μόνον για τον χαρακτηρισμό της χρήσης ακινήτου, αποκλειστικά σε περίπτωση που το τελευταίο έχει χαρακτηριστεί ως μνημείο, αρχαιολογικός χώρος ή ιστορικός τόπος, κατά τις διατάξεις του προαναφερθέντος νόμου. «Οι κινηματογράφοι «Ιντεάλ» και «Αστορ» δεν πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος 4858/2021, προκειμένου να χαρακτηριστούν ως μνημεία... Τον Δεκέμβριο του 2022 το ΥΠΠΟΑ απέστειλε τα ψηφίσματα και τις επιστολές φορέων του κινηματογράφου στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προκειμένου να τα χειριστεί κατ' αρμοδιότητα».

ΚΟΘ ΚΑΙ ΡΑΧΜΑΝΙΝΟΦ

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης τιμά τα 150 χρόνια από τη γέννηση του Σεργκέι Ραχμάνινοφ με σειρά συναυλιών, οι οποίες



αναφέρονται σε διάφορες χρονικές περιόδους της ζωής και της καριέρας του σπουδαίου ρώσου πιανίστα, μαέστρου και συνθέτη. Η πρώτη, αύριο Σάββατο στις 21.00, αφορά

τον νεαρό ακόμη συνθέτη, που ολοκλήρωσε το πρώτο του κοντσέρτο για πιάνο αμέσως μετά την αποφοίτησή του από την τάξη πιάνου και πριν ακόμη ολοκληρώσει τις σπουδές του στην τάξη σύνθεσης του Ωδείου της Μόσχας.

ΜΕ ΤΟΝ ΣΚΥΛΟ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Φιλότεχνοι και φιλόζωοι έχουν κάθε λόγο να βρεθούν την Κυριακή στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης το οποίο ανοίγει τις πόρτες του με ελεύθερη είσοδο από τις 11.00 έως τις 14.00 για όσους θελήσουν να περιηγηθούν στις εκθέσεις του συντροφιά με το κατοικίδιο τους. Αφορμή για τη συγκεκριμένη δράση είναι η Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων (4/4). Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι τα κατοικίδια να φέρουν λουρί και βιβλιάριο υγείας.

Ωτοβλεψίες